



Verpalin®-Wellfolie
Verpalin®-Corrugated Film
Verpalin®-folia warstwowa falista



Technische Daten • Technical data • Dane techniczne

Schicht 1 • Layer 1 • Warstwa 1
Schicht 2 • Layer 2 • Warstwa 2



Abmessungen
Measurements
Wymiary

von 1.000 mm
bis 1.600 mm
Andere Breiten auf Anfrage

from 1,000 mm
up to 1,600 mm
other widths upon request

od 1.000 mm
do 1.600 mm
pozostałe szerokości na zapytanie

Qualitäten
Qualities
Jakości

M = Standard
B = Bunt
VpCI

M = Standard
B = Coloured
VpCI

M = Standard
B = kolorowy
VpCI

Herstellung
Production
Produkcja

Verpalin® Wellfolie 2-schichtig
Decklage möglich mit Verpalin®-PE, Vlies
Zuschnitt-Formate perforiert auf Rolle lieferbar, 50 m/Rolle
Lose auf Anfrage

Verpalin® corrugated film
2-layered. Cover layer possible with Verpalin®-PE, fleece
Wave possible in Verpalin®-PE
Pre-cuts perforated on rolls available, 50 m/roll

Verpalin®-folia falista 2-warstwowa, górna warstwa możliwa z Verpalin®-PE, flizeliny lub folii VpCI
wycinki formatów perforowane na rolce, 50 m/rol

Lagerprogramm
On stock
Stany magazynowe

Verpalin®-PE Wellfolie
1.200 mm
50 lfm/Rolle
andere Längen auf Anfrage

Zuschnitt-Formate perforiert auf Rolle lieferbar
1.200 x 800 mm
60 Stück/Rolle
andere auf Anfrage

Verpalin® corrugated film
1,200 mm
50 m/roll
other upon request

Pre-cuts perforated on rolls
1,200 x 800 mm
60 pieces/roll
other upon request

Verpalin®-PE folia falista
1.200 mm
50 mb/rol
inne na zapytanie

Dostępna jako wycinki perforowane na rolce
1.200 x 800 mm
60 szt/rol
inne na zapytanie

Verpalin® PE-Wellfolien-Ringe als Gitterboxauskleidung perforiert auf Rolle á 15 Stück

Other upon request

Inne formy na zapytanie

Ihre Vorteile
Your advantages
Korzyści

Feuchtigkeitsresistent/Wasser-abweisend
Säure- und laugebeständig
Stoßdämpfend
Selbststehend
100% recyclebar (PE)
Isolierend
Flexibel
Bedruckbar auf Anfrage
Restschmutzfrei
Durchstoßsicher
Reißfest
Elastisch / flexibel durch Grundmaterial PE
Feuchtigkeitsresistent / wasser-abweisend
Mehrweg geeignet
Für Primärkontakt zu Lebensmittel zugelassen
TK/ Kühlraum geeignet
Polster- und Dämpfungswirkung
Ideal als Oberflächenschutz

Moisture resistant/ water-repellent
Acid/ alkaline resistant
Shock absorbing
Self-supporting
100%
Able to be recycled
Isolating
Flexible
Printing upon request
Residual dirt free
Puncture resistant
Tear-resistance
Elastic/ flexible material based on PE
Reusable
Approved for direct food contact
Suitable for refrigerating-room
Surface protection

Odporna na wilgotność/ odprowadzająca wodę
Odporna na kwasy i alkalia
Absorbująca wstrząsy
Stabilna
100 % recyklingu
Izolująca
Elastyczna
Możliwość nadruku na zapytanie
Bez zanieczyszczeń resztkowych
Zabezpieczająca przed przebieciami
Odporna na rozrywanie
Elastyczna i giętka dzięki PE
Wielorazowego użytku
Dopuszczona do kontaktu z żywnością
Dopuszczona do chłodzenia i głębokiego mrożenia
Właściwości wysięciające i tłumiące
Idealna ochrona powierzchni

Anwendungsbereiche
Applications
Obszar zastosowania

Verpackung für die KFZ-/ Zulieferindustrie
Oberflächenschutz für die Möbeldustrie
Dämmschutz und Unterlegbahn
Zwischenlagen
SD Wert > 100

Packaging for automotive + supplying industry
Surface protection for the furniture industry
Insulation and underlayment
Intermediate layers
SD > 100

Jako opakowanie w przemyśle motoryzacyjnym i dostawczym
Ochrona powierzchni w meblarstwie
Doskonała jako izolacja i przekładki
SD>100

